

Шокирующая Корея: коричневые кучки, лежачие трудяги

Что для азиата является обычным, часто европейца повергает в шок, и наоборот. Дело тут не в необразованности или безнравственности жителей Востока, а в разнице между нашими культурами. Чтобы сохранить нервные клетки целыми и не краснеть от увиденного, почитайте об особенностях страны, в которую едете заранее.

Странности Южной Кореи:

«Коричневые кучки»



Южная Корея одержима туалетной тематикой. Люди тут спокойно обсуждают, сколько раз в день сходили в туалет, и какого цвета была кучка. Корейцы могут поинтересоваться за обедом, все ли хорошо у вас со стулом.

А еще тут на каждом углу продают подушки, чехлы, наклейки в виде характерных кучек коричневого цвета. Даже свитшоты с принтом в виде «какулек». По какой-то непонятной причине корейцы считают это милым. Вероятно, коричневая волна захлестнула страну после действий Сим Дже Дука.

Бывший мэр города Сувон загорелся идеей сделать привлекательной в глазах земляков культуру общественных туалетов. В 2007 году он полностью перестроил свой дом по форме гигантского унитаза, назвав его «Мистер туалет». После его смерти в 2009 году дом перешел в дар городу, еще через год здесь открыли музей туалетов.

Лежачий сотрудник



Корейцы много работают и очень много пьют. Тут существует целая культура питья. В этой стране каждую неделю (иногда два-три раза в семь дней) компании устраивают хвещик () – мини-корпоратив. Начальник собирает подчиненных, и они идут в ближайшее кафе. Обычно хвещики состоят из нескольких частей. Первая часть – ужин, вторая – попойка, третья – продолжение застолья в караоке. Шефу отказывать не принято, поэтому пойти стараются все.

Именно во время корпоративов можно получить повышение, прибавку к зарплате и выгодный проект. Как правило, после таких мероприятий на улицах лежат пьяные хорошо одетые мужчины и женщины. Трогать их не надо, да и поднимать не стоит. Местные полицейские точно доведут выпивших офисных сотрудников до дома.

Палочки



В стране утренней свежести очень много запретов, связанных с палочками для еды. В частности, нельзя втыкать палочки в еду (на манер вилки). Палочки в вертикальном положении, тем более воткнутые в рис, ассоциируются у корейцев со смертью. Так можно делать только на поминках.

У местных жителей вообще трепетное отношение к еде: еще свежи воспоминания о гражданской войне и оккупации Японией. Порции тут большие, полным-полно разных закусок. В гостях нельзя отказываться от угощений, тем более что-то не доедать – проявление неуважения.

Чаевые



В Южной Корее не принято оставлять официантам «на чай». У обслуживающего персонала весьма неплохие зарплаты, поэтому чаевые могут их обидеть.

Совершенно другое дело, если вы заходите в здешние европейские или американские бары. Тут владельцы и работники чаще всего не являются корейцами, поэтому очень положительно относятся к «дополнительному заработку».

Фото



В Южной Корее запрещено фотографировать женщин без их согласия, даже если вы снимаете в общественных местах. Это считается сексуальным насилием. Наказанием за съемку может быть штраф до 10 миллионов вон (1000\$) или лишение свободы до пяти лет.

При этом сами корейцы не стесняются фотографировать иностранцев. Однако делают это либо тайно, либо все же спрашивают вас об этом.

Фото из открытых источников

Автор: Виктория Британская © Babr24.com ТУРИЗМ, КОРЕЯ 👁 14926 11.04.2018, 14:34 🔄 2974
URL: <https://babr24.com/?ADE=175316> Bytes: 3570 / 3268 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Виктория Британская**, обозреватель.

На сайте опубликовано **581** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)